

## Chapter.5 花

傳說中，有一座島，島上住著一位非常善良的魔女，只要能夠找到她，不管是什麼要求她都會答應。不過那座島到底在哪裡？誰都不知道，只知道島在海的中央，一般人不會隨意到達的地方，島上開滿了鮮黃色的花朵，是個宛若仙境的地方。

聽說只有迷途且心思單純的旅人，才有可能誤入其中。

「哇！哇啊！好漂亮的地方！」才一踏到島上，朵娜就興奮的蹦蹦跳跳，對著眼前的美景發出驚嘆的聲音，黃色的花！她還沒有在黑塔看到這麼多花過，每一朵都長得飽滿，迎著陽光搖曳，反射出艷麗的美，朵娜幾乎是興奮的在花海中奔跑。

已經把剛剛導師和船長說過的那些，有點令人不安的話語全部丟到腦後，眼裡和心裡都只眼前的美景，不懂的世界末日還是奉獻什麼的，只有單純的景象就足以吸引所有目光，佔據一切。

哥哥曾經說過，塔的外面有很多漂亮的地方，說的就是像這樣的地方嗎？朵娜張開手掌，向上對著藍天，明明只是這樣簡單的動作，朵娜卻覺得像是能夠把整個藍天納入手中。

啊啊……好希望哥哥也能看到啊。

回去就寫在日記上吧，這樣的話，就能讓哥哥看到了，然後她還可以跟哥哥說，說自己看到的風景是多麼的美麗，呼吸到的空氣是多麼的清新。

迷途的旅人，在大海漂流了數日，竟然真的踏到了那座島上。

島上如傳說一樣，開滿了黃色的花朵，像是一朵朵小太陽一樣，面對著旅人搖擺，歡迎著他。站在花海中的魔女，轉過頭來，一頭金髮和花朵是一模一樣的顏色，那張容貌更是驚心動魄的美，她對著旅人笑了笑。

雖然傳說是說，什麼要求都可以答應。

但魔女張開了抹著艷紅色口紅的嘴唇，她說。

「我有一個小小的請求。」

「請把這座島上最美麗的那朵花，帶來給我好嗎？當然，你可以拒絕，我也會答應你的願望。」

「但我……想知道，這座島上，有沒有美麗的花朵。」

「我已經看膩了這些花了。」

朵娜害怕不小心踩到這些漂亮的花，雖然蹦蹦跳跳著，還是注意著腳下，不敢去踩到任何一朵花。

哥哥和她說過，每一朵花都像是一嬌貴的小女孩。

她們的一生，就為了能夠開上這麼一朵花，展示自己的一切讓人看到她們能夠感到開心。

所以，要對著花朵們說謝謝，因為她們很努力的要讓人喜歡自己。

「就像是我們一樣。」哥哥輕輕摸著朵娜的頭，那雙黑色的眼眸如同往常一樣飽含著溫柔，目光卻沒有定在朵娜身上，反而失神地渙散著：「拚盡一生，也只求能討到世人的喜歡。」

朵娜抬頭看著那樣的哥哥，這是她從來沒有看過的模樣，哥哥在自己面前總是溫柔而有朝氣的，那樣微微顫抖著，像是要說出些什麼的樣子，朵娜沒有看過。

朵娜張開手，一把抱住了哥哥，露出了燦爛的笑容，她不知道哥哥在想些什麼，但她知道，她一點都不希望看到哥哥難過的樣子。

哥哥說過，他最喜歡朵娜的笑容了，所以朵娜給了他大大的笑容，然後在哥哥的臉上親了一下：「我最喜歡哥哥了喔！」

所以哥哥不用去討別人喜歡也沒關係，朵娜會最喜歡你了。

哥哥似乎表情愣了一下，然後視線終於落到了朵娜臉上，像是終於看進了什麼，噗哧的笑了出來。

「嗯，我也是，最喜歡朵娜了。」

如果被人喜歡是這麼開心的話，朵娜也希望自己能夠讓大家感受到這樣的快樂。

「謝謝妳們喔，朵娜最喜歡妳們了。」

蹲下了身子，朵娜輕柔的將臉頰靠近花朵們，像是給花朵一個輕柔的吻，又像是花朵們也都在她的臉上給予了一個吻。

最後朵娜帶了一朵花回船上，她想把花夾在日記簿裡，做成漂亮的壓花，回去之後，就可以給哥哥看看，那座島上的花朵是多麼美麗了。

「我希望未來能夠再次見到哥哥，然後，將我所看見的一切都告訴你。」

日記簿上，寫上了這麼一句話。

「我找不到。」

旅人離開了數日，最後空著手回到了魔女的小屋前，魔女正看著桌前空著的花瓶，長長地嘆了一口氣。

「我就知道……」

「因為整座島上的花，在我眼中都是最美麗的。」

旅人堅定的說著，他遞出了手上，剛剛從魔女的門外隨手摘下的花朵，輕柔的放到魔女手中。  
「他們就和妳一樣，孤獨的守在這座島上，希望有誰看見……心地善良的魔女，我想，世界上沒有最美麗的那朵花。」

旅人露出了笑容，像是窗外那大片的鮮黃色花朵一樣，燦爛明亮的笑容。

「美不美麗，只有妳心中對他們認同才能看見吧。」

「我的願望，是希望妳能看見這世間的美好。」

愚蠢的旅人。

但再次踏上那座島的其他人帶回來另外一種傳說。  
傳說，善良的魔女身旁，多了一位永遠守護她的騎士。